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Nr. 1 – Ausschuss für Landschaftsplanung vom 20.07.2016 
 
«Anrede2» «Nachname», 
 
nachstehende Protokollabschrift erhalten Sie für Ihre Akten: 
 
Beginn: 20.00 Uhr; Ende: 20.45 Uhr, Winsen, Feuerwehrgerätehaus 
 
Mitgliederzahl: 13 
 
Anwesend stimmberechtigt: 
WB Jagla, Jana 
Bürgermeister Bonekamp, Kurt 
GV Detlef, Kirsten 
GV Grundmann, Jens – zugleich Protokollführer 
GV Klippel, Marco 
GV Wendt, Norbert 
WB Biehl, Hans-Jürgen 
WB Ewert, Ann-Christin 
WB Freifrau von Schenck zu Schweinsberg, Elvira 
 
Nicht stimmberechtigt: 
GV Storjohann, Timm 
 
Nicht anwesend: 
GV Biehl, Kerstin 
GV Busse, Imke 
WB Ramlau, Stefan 
WB Thies, Jan 
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Tagesordnung: 

01.  Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit 

02.  Verpflichtung der wählbaren Bürgerinnen/ der wählbaren Bürger des Ausschusses 

03.  Wahl der Ausschussvorsitzenden/ des Ausschussvorsitzenden 

04.  Übergabe des Vorsitzes an die gewählte Vorsitzende/ an den gewählten Vorsitzenden 

05.  Wahl der/ des 1. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 

06.  Wahl der/ des 2. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 

07.  Mitteilungen der/ des Vorsitzenden und des Bürgermeisters 

08.  Vorauswahl Planungsbüro 

09.  Fragen der Ausschussmitglieder 

10.  Einwohnerfragestunde 

 
 
TOP 1:  Eröffnung der Sitzung und Feststellung der Beschlussfähigkeit  
Der Bürgermeister eröffnet die Sitzung und stellt die Beschlussfähigkeit fest. 
 
 
TOP 2:  Verpflichtung der wählbaren Bürgerinnen/ der wählbaren Bürger des Ausschusses 
Der Bürgermeister liest die Verpflichtungsformel vor und verpflichtet die anwesenden wählbaren Bür-
ger/innen einzeln durch Handschlag: 
 WB Biehl, Hans-Jürgen, Dorfstr. 15 
 WB Ewert, Ann-Christin, Hauptstr. 1 
 WB Jagla, Jana, Schustertwiete 1 
 WB Freifrau von Schenck zu Schweinsberg, Elvira, Am Kellerberg 6 
 
 
TOP 3:  Wahl der Ausschussvorsitzenden/ des Ausschussvorsitzenden 
GV Kirsten Detlef schlägt WB Jana Jagla als Ausschussvorsitzende vor.  
 
Der Bürgermeister schlägt eine offene Abstimmung vor, der niemand wiederspricht. Der Bürgermeister 
bittet um Abstimmung per Handzeichen.  
Abstimmungsergebnis:          (8:0:1) 
 
WB Jana Jagla nimmt die Wahl zur Ausschussvorsitzende an. 
 
 
TOP 4:  Übergabe des Vorsitzes an die gewählte Vorsitzende 
Bürgermeister Kurt Bonekamp übergibt den Vorsitz an Ausschussvorsitzende Jana Jagla. 
 
 
TOP 5:  Wahl der/ des 1. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
Vorsitzende Jana Jagla schlägt WB Ann-Christin Ewert zur 1. stellvertretende Ausschussvorsitzende vor.  
Die Ausschussvorsitzende schlägt eine offene Abstimmung vor, der niemand wiederspricht. Die Aus-
schussvorsitzende bittet um Abstimmung per Handzeichen.  
Abstimmungsergebnis:          (8:0:1) 
 
WB Ann-Christin Ewert nimmt die Wahl zur 1. stellvertretende Ausschussvorsitzende an. 
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TOP 6:  Wahl der/ des 2. stellvertretenden Ausschussvorsitzenden 
Vorsitzende Jana Jagla schlägt GV Kirsten Detlef zur 2. stellvertretende Ausschussvorsitzende vor.  
Die Ausschussvorsitzende schlägt eine offene Abstimmung vor, der niemand wiederspricht. Die Aus-
schussvorsitzende bittet um Abstimmung per Handzeichen.  
Abstimmungsergebnis:          (8:0:1) 
 
GV Kirsten Detlef nimmt die Wahl zur 2. stellvertretende Ausschussvorsitzende an. 
 
 
TOP 7:  Mitteilungen der Vorsitzenden und des Bürgermeisters 
Vorsitzende: 
• Keine Mitteilungen 
 
Bürgermeister: 
• Herr Wiemer von der unteren Naturschutzbehörde hat mitgeteilt, dass die Frist für die Renaturierung 

der alten Kieskuhle bis zum 15. September 2016 verlängert wurde. 
• Ein Bauantrag in der Dorfstraße liegt vor. 
 
 
TOP 8:  Vorauswahl Planungsbüro 
Bürgermeister Bonekamp berichtet, dass ihm das Amt die Adressen von fünf Planungsbüros mitgeteilt 
hat. Davon scheinen drei nicht mehr zu existieren, er selbst hat aber noch ein weiteres gefunden. Er 
übergibt die Adressen und Unterlagen der Ausschussvorsitzenden. 
 
Vorsitzende Jagla kündigt an, kurzfristig mit dem Amt direkten Kontakt aufzunehmen, u. a. um Einsicht in 
bestehende Landschaftspläne (z. B. Hüttblek) für den Ausschuss zu bekommen. 
 
 
TOP 9:  Fragen der Ausschussmitglieder 

• Wo kann der Hüttbleker Plan eingesehen werden?  
Klärung mit dem Amt. 

• Wie kann der Ausschuss untereinander kommunizieren?  
- WhatsApp-Gruppe (freiwillig, nicht alle sind bei WhatsApp) 
- Email-Verteiler 

 
 
Gez.: Jens Grundmann 
   Protokollführer 
 


